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V neděli jsme se staršími žákyněmi vyrazili do Šternberka, kde nám byly soupeřkami domácí
hráčky, které vloni extraligu vyhrály. Lehká nervozita byla znát už ráno na parkovišti a nelepšila
se ani po příjezdu do haly. Holky si dávaly za cíl uhrát alespoň 5 bodů v každém setu a vydržet
na palubovce víc než půl hodiny.

      

My trenéři jsme samozřejmě měli plány vyšší. Po rozcvičce mohl zápas začít a skóre bylo hned
od začátku vyrovnané 1:1!! Hned po prvních bodech přišel trhák a k údivu všech diváků a
domácích hráček to byl trhák našich bojovnic. Vedly 7:1 a teprve potom pustily soupeřky do hry.
Nedařil se nám příjem a několik zbytečných chyb pomohlo soupeřkám stahovat náš náskok.
Holky se nevzdávaly a opět utekly na 14:11. Cíl byl překročen, a ještě nebyl konec setu. Skóre
se srovnalo na 19:19 a bodíky přibývaly rovnoměrně na obou stranách. I přes další sérii chyb
jsme stále bojovali o vítězství v setu a za vyrovnaného setu 24:24 se nám nepodařilo složit míč
na stranu soupeřek a prohráli jsme 24:26.

  

V setu druhém se nám tolik nedařilo. Pestrá hra soupeřek nám nedovolovala postavit
kompaktní blok a téměř jsme se nedostali k útokům ze středu sítě, kde se nám dařilo bodovat.
Prohrávali jsme hned v úvodu 2:9, dotáhli na 6:11 a opět odpadli na 11:19. Nepomohla ani série
střídání a na světě byla prohra 16:25. Ve třetím setu se holky opět nadechly k lepšímu výkonu a
přes nepovedený začátek, kdy prohrávaly 4:10 se opět dotáhly na soupeřky na rozdíl 2 bodů na
9:11, 14:16 a později 20:23. Nakonec naše hráčky prohrály i set třetí, ale předvedly bojovný
výkon v celém utkání. Při lepším příjmu a menším počtu nevynucených chyb jsme jeden ze setů
mohli urvat. I tak si holky zaslouží pochvalu. Nejen že hrály vyrovnaný zápas, ale vydržely na
hřišti bojovat 75 minut a mnohonásobně překonaly své očekávání.

  

Pro většinu našich starších žákyň to byl slušný sportovní zážitek, protože zahrát si o dvě třídy
vyšší soutěž se nestává každý den a do budoucna je to velmi cenná zkušenost s hrou kadetek.

  

Sestava: Maky Pavlasová, Áďa Martincová, Sabča Šilarová, Míša Jarošová, Verča Tylšarová,
Monča Žerníčková, Mája Klabanová, Síma Habigerová, Natka Gildainová a Anička Dařílková

  

Šternberk -Lanškroun 3:0 (24,16,20)
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